

请她配合“套”贷款，不料过户后她来争房子 假卖房试出假朋友

刘艳想用房产去贷款，担保公司给她指了一条路，找一个南京户口的单身女性，把房子过户到她头上，就能贷到款了。刘艳找好友李菲协商做一次假买卖，把房子过户到李菲名下，请李菲帮助贷款。她没有想到的是，李菲居然假戏真做，拿着所谓的房屋买卖合同起诉至法院要求占有房屋。这虽然是假买卖，可是买卖协议和过户手续都是真的，法院会怎么判呢？

手持合同要占房屋

今年5月，李菲拿着一纸房屋买卖合同来到南京市雨花台区法院起诉。李菲说，她在2005年5月跟刘艳签订了房屋买卖合同，以18万元价格购买了她的一处房屋。之后，双方又办理了房屋过户手续，刘艳的户口也迁出去了。李菲说，当时她通过担保公司向银行贷款，然后把房款转给了刘艳。“考虑到我们是朋友，她又需要过渡，所以我过了很久都没有催她搬出。”李菲委屈地说，“后来我急需要用房，多次催她搬出来，但是她每次都找理由拒绝，实在没有办法了，我才来起诉的。”

刘艳知道自己成了被告，立即向法院提起了反诉，说房屋买卖的事实其实根本不存在，反而要求把房屋从李菲名下过户至自己的名下。这到底是怎么回事呢？

为拿贷款假卖房？

刘艳说，都怪她弟弟。2005年初，弟弟向刘艳借钱做生意，刘艳手头没钱，便打算把房子拿去抵押贷款。担保

公司说，贷款可以，但是条件比较严格，必须把房子过户到一个南京户口的未婚女子名下，然后以这名女子的名义进行贷款。

刘艳想了想说，这好办。她找到好友李菲，提出了房屋假买卖的计划，也就是双方签一份买卖合同，然后把房子过户给李菲名下，不过李菲不用付房款，以李菲的名义贷款，钱给刘艳的弟弟，也由他来偿还。刘艳答应，事成之后，会给李菲一定的好处。她说：“当时谈得很好，进行得也很顺利，现在12万元的贷款已经全部还清，我跟李菲协商将房子再过户到我的名下，但是她要价不断提高，我受不了，就协商不下去了。”

本来刘艳也正准备到法院起诉李菲，没想到被她抢先了一步。

判决：房屋买卖无效

庭审中，刘艳向法庭提交了几份有力的证据。首先，是还款凭证，证明贷款之后是刘艳的弟弟在还款；其次，是房屋买卖过程中的各种文件和发票，这些票据都在刘艳的手里，也就是说李菲只是

用其身份帮了个忙，如果李菲真的是买房人，这些票据不可能掌握在卖房人手里；另外，还有几名证人证明，这是一场假交易。

庭审中，法庭询问李菲，要求她提供剩下6万元购房款的支付凭证，但李菲说时间久远无法找到。法院查明，过户之后，房屋仍一直由刘艳一家居住。

法院认为，李菲虽以向银行贷款的方式向刘艳支付了12万元房款，但贷款合同以及清偿凭证均在刘艳处，有违常理，结合证人证言，以及李菲无从证明另外6万元房款的支付情况，又长时间不向刘艳主张房屋的交付权利等，可以认定双方所签房屋买卖合同并非当事人真实意思表示，双方亦未真实地履行该房屋买卖合同的义务，即使刘艳已将该房屋所有权转移至李菲名下，也是为了以房屋买卖这一合法形式来获取银行贷款。

因此，法院认定此房屋买卖行为无效，判决李菲协助刘艳将房屋所有权重新过户到刘艳名下。

(文中当事人为化名)
通讯员 余言 快报记者 吴杰

头痛让她“头痛”10年 原来脑子里有个鸽子蛋大的瘤

快报讯(通讯员 印红霞 记者 安莹)这位病人的命太大了，脑部的基底动脉瘤有鸽子蛋那么大居然没有破。一说到黄女士，南京军区南京总医院神经外科副主任医师张鑫总会这样感慨。日前，黄女士在该院接受了手术，昨天康复出院，至此，黄女士的头痛病也会消失。

有一种痛苦一直缠绕着黄女士，就是莫名其妙地头痛。第一次是10年前，她在家干活时突然感到头痛，那次躺半天就好了。哪知道10年来，几乎每个月都要痛一次。最近，黄女士的问题更严重了，头疼起来感觉有炸弹在耳边炸，而且持续时间很长，无法入眠。到医院检查，结果让她大吃一惊：

脑子里有个巨大的动脉瘤。

张鑫告诉记者，黄女士的巨大动脉瘤在脑部的基底，靠着脑干，是手术的禁区，无法进行传统手术。正常动脉的直径只有2.5毫米，动脉瘤只有黄豆大，而她的动脉瘤的直径竟然有2.5厘米，有鸽子蛋那么大。每次头痛是因为这个瘤压迫了脑干，另外，因为瘤子太大，血流的冲击也会头痛。按照常理，这么大的动脉瘤老早就破了，连抢救的机会都不会给医生。日前，医生在黄女士的动脉瘤里填了25根弹簧圈，彻底封闭了这个瘤子。

张鑫告诉记者，一般来说，患有高血压的老年人才有动脉瘤，黄女士的这个动脉瘤可能是先天性的。

便秘折磨她30年

快报讯(通讯员 冯瑶 记者 安莹)被便秘折磨了30多年，家住下关的李秀英(化名)精神和肉体已经彻底崩溃，一想到要大便就浑身发抖，以致于后来出现焦虑、失眠，在多家医院看过，通过各项检查，诊断为出口梗阻型便秘。

江苏省中医院肛肠科主任医师邵万金说，便秘在临床中非常多，但像李秀英这样的却很罕见，长期便秘引起了直肠前突和直肠脱垂、内套叠，就好像上了松紧的袖管，导致肛门口一层套一层皱褶非常严重，大便在皱褶里出不来，必须要用手帮忙，而直肠前突、直肠脱垂、内套叠又导致便秘加重。邵万金介绍说，此病在欧美较多见，我国病人较少。手术后李秀英恢复得很好，用她自己的话说感觉到又回到了20岁。

秋季吃水果 要分“冷热”

快报讯(通讯员 杜恩 记者 刘峻)现在正值秋令水果上市，市民们争相购买尝鲜。但是水果虽好，也不能贪吃，要因人而异。

东南大学附属中大医院中医科胡曼菁主任医师介绍，水果也分温性和凉性，如果是寒性体质，吃了凉性水果，则容易引起的胃寒、腹泻。内热体质的人，吃了热性水果，则可能导致内热更重、口生火、咽喉肿痛。

专家指出，冬天怕冷、胃发寒、贫血、月经多，寒性体质的人可以选择温性水果，如橘子、苹果、冬枣、榴莲、桂圆等。橘子钾含量高，高血压患者可以吃些橘子补钾。

凉性的水果有柚子、柿子和梨、香蕉、猕猴桃，可以清热降火，更年期女性、咽喉肿痛、发热、感染性疾病可以吃些凉性水果，特别是梨，有润肺、化痰、止咳、润燥的功效。

虚性体质的人不适宜吃寒性水果，适宜吃滋补性偏温热性的水果，能够增加体力，恢复活力，如苹果、葡萄、冬枣、桂圆等。

实性体质的人不适宜吃滋补性的水果，容易积热。可以吃些柚子、猕猴桃、梨等。青、壮年人往往是胃热型，不适合多吃热性水果。老年人可以适当吃些偏温性的水果。女孩来月经之前尽量少吃凉性水果。

吃梨也有讲究，专家指出，对于风寒型感冒，不建议吃凉性的梨，可以吃些温性的橘子，橘子络可以化痰。风热型感冒，主要是咽痛、咽红肿、流黄涕，可以吃些梨，化痰止咳。胃溃疡、胃炎、食道反流患者不要吃苹果，因为苹果果酸丰富，对胃不好。

专家强调，吃水果最重要的还是要看自己的反应，有的人吃了苹果，就觉得不舒服，吃梨就觉得胃里舒服多了，所以中医讲究胃为贵，就是胃说了算。但是任何水果都不可贪吃，也不可空腹吃，否则会刺激胃黏膜，加重胃肠负担。

良心品质 健康食尚

上海精菜馆 SHANGHAI CUISINE

人间滋味

订餐电话: 83700077 83733737

地址: 广州路虎踞关1号 (省武警总队斜对面)